



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Житель Севастополя благодарит офицеров СК России за решение проблемы с установкой пандуса



В адрес руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майора юстиции Владимира Терентьева с благодарностью обратился Михаил Ельников. Как только офицеры узнали о проблеме, которую на протяжении долгих лет пытается решить житель Севастополя с ограниченными возможностями, то незамедлительно подключились к оказанию ему помощи.

В ходе мониторинга средств массовой информации сотрудниками Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю была выявлена тревожная публикация - житель Города-героя Севастополя Михаил Григорьевич Ельников жаловался на безразличное отношение к одной самой незащищенной категории населения – гражданам с ограниченными возможностями.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

«Я неоднократно обращался с просьбой об установке необходимого мне пандуса, который бы позволил самостоятельно передвигаться и вести активную жизнь, посещать магазины, поликлинику. Но в ответ на все мои обращения я получал лишь стандартные отписки – мол, невозможно у моего дома оборудовать пандус, неудобная территория», - поделился Михаил Григорьевич. Но оказалось, что все возможно... По поручению Владимира Терентьева руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Севастополя Вячеслав Бурак выехал по месту жительства Михаила Григорьевича для выяснения всех обстоятельств.

Михаил Ельников - инвалид I группы. Более 20 лет проработал на предприятии океанического рыболовства, обслуживал и ремонтировал дизельные установки на судах, которые заходили в районы военных операций, имеет статус участника боевых действий. В свете сложившейся ситуации долгие годы в прямом смысле слова был заперт в своей квартире. Но уже после визита офицеров Следственного комитета России многолетняя проблема начала оперативно решаться. Под современный пандус, который был установлен в короткие сроки, нашлось достаточно места, благодаря чему в канун Нового года Михаил Григорьевич смог впервые за четыре года выйти на свежий воздух.

«Я хочу сказать спасибо сотрудникам Следственного комитета России - настоящим офицерам, людям, для которых данное человеку слово - не пустой звук, а обещание, клятва. Вы достойно несете звание защитников Города-героя, служите образцом для подражания молодому поколению севастопольцев. Я знаю, что помочь в моей непростой ситуации получилось только благодаря сплоченной работе нескольких сотрудников, которым хочется выразить отдельную благодарность, а именно – заместителю руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Юрию Петровичу Редькину, руководителю следственного отдела по Ленинскому району Вячеславу Николаевичу Бураку, его заместителю Сергею Сергеевичу Мандрыке и старшему следователю отдела Александру Анатольевичу Никонову. Спасибо Вам за человечность, верность долгу и своему слову! С уважением, Михаил Григорьевич Ельников».

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/877653/item/1668121>